

容积率、绿化面积、楼间距、物业成重要指标, 专家指出:

“屋外细节”关乎房屋舒适度

看一套房子的舒适度,除了众人脱口而出的户型与朝向外,容积率、绿化面积、楼间距以及物业公司的管理水平等“屋外细节”也是重要的参考标准。

容积率影响舒适度

记者采访发现,不少购房者只知道“容积率”这个词,但真正理解“容积率”含义的人占了很小的比例。一位购房者表示,自己买房就看户型是否方正、通风、景观规划有哪些,并不关注容积率。做IT的刘小姐表示,她大概知道容积率跟居住舒适度有关,但是并不清楚容积率多大才是最好的。

业内人士表示,容积率是指小区总建筑面积与总用地面积的比值。一般来说,容积率低的小区居住密度低,舒适度

高,私密性好。通常情况下,住宅容积率的大小会被限定在0.5至5之间。据了解,多层住宅为主的小区,容积率一般在1.0至1.5之间较为适宜;而小高层或高层小区可达2.0以上;纯别墅小区的容积率多在0.8以下,部分位于城郊的别墅项目由于占地面积大,建筑面积较小,因此容积率甚至可以做到0.5左右。

绿地率与绿化率

业内人士表示,政府有规定指标,一个舒适度良好的小区绿地面积不应低于30%。值得注意的是,这里说的绿地面积

指的是“实际绿地率”而非通常所讲的“绿化率”。绿地率是规划指标,描述的是居住区范围内各类绿地的总和与居住区用地的比率。绿化率是绿地垂直投影面积之和与占地面积的百分比,比如一棵树的影子很大,但它的占地面积很小,两者的具体技术指标不同。在小区的规划中,计算绿化率所指的绿地,简单的说,有块草皮便可以计入,所以绿化率有时能做到60%以上。

好物业提升舒适度

有句业内名言叫“买房一阵子,物业服务一辈子”。一套好房子不仅要有优质的地段、质量、户型、朝向、配套等等,还应具有优质的物管服务,而这也是最容易为人们所忽视的。有购房者认为大部分时间都待在房子里,跟物管没有多大交集,所以只要将房型等硬性指标挑选好就可以了。然而,因为物业而搬家三次的王女士却实实在在感受到了物业的重要性,“乱扔垃圾、邻里争吵、盗窃泛滥的日子终于结束,住在一个拥有好物业的小区让我放心、舒心”,王女士说到。

楼间距最直接关乎舒适度

楼间距大小与日照、采光有着重要的关联,这也是关乎居住舒适度与否的最直接因素。过近的楼间距不但会导致小区内道路狭窄、停车位置不足等问题,而且也会缩短低层住户的阳光照射时间。另外,过近的楼间距对于业主的生活私密性也会产生不好的影响。

(楼市记者 陈晓翠)

小户型也能住得舒适

最近几年房价一路猛涨,对于刚刚工作的年轻人来说,房子是前进路上必须解决的首要问题,不少人为了结婚,选择购买小户型的房子,但是小户型并不意味着不舒适,只要户型设计合理,外加上装修得当的话,照样可以居住的很舒适。

一般来说所谓小户型,是指建筑面积在35平方米左右,卧室和客厅没有明确划分,有整体浴室,开敞式环保节能整体厨房的房子。但是总体来说小户型是一个比较宽泛的概念,泛指面积比较小的房子。

目前从济南市场来看,小户型房源比较多,有丁豪广场、华强广场、国奥城、玉兰公寓、未来城等,这些项目大都有30到60平米的小户型,房源总价比较低,能够满足年轻人的住房需要,又能不超出年轻人的支付能力。

小户型居住要舒适,首先户型设计要合理。以丁豪广场为例,其目前在售的小户型有40平方米一室一厅一卫的产品,其最基本的功能基本覆盖到了,房子有开放式的厨房,有独立的卫生间,卧室和客厅连在一起,卧室稍作分割。

而丁豪广场60平方米的一室一厅一卫产品,功能更为齐全一些,除了有单独的卫生间和厨房,还有衣帽间,客厅和餐厅连在一起,卧室和客厅在一起又稍作分割,加上一个阳台,各项基本功能都覆盖到了,比40的户型更为舒适。

一般在选择好户型以后,最重要的就是装修了,装修的成败也直接关系到房子的舒适度。总体来说装修尽量要简单化,不要摆放过多的家具,尽量摆放一些低矮的家具。同时,尽量选择一些浅色的家具,避免压抑的色调。另外,巧妙地运用隔断,可以提高利用率,实现各个空间的互动和交流。

(楼市记者 刘万新)



本广告不作为任何要约,确切内容以政府最终批准文件及双方买卖合同为准,最终解释权为开发商所有

再没有一种私藏 比窗前3万m²山色更奢侈

入住公园,已经是众人对居住的终极梦想,而占据3万m²山体公园的一线观景席位,更是珍贵难得的人居奢求。

11栋绝佳观景席位,为公园5区再添亮点;直面3万m²大公园,百米山体视野无建筑遮挡,

推窗即见繁花似锦,挥挥手揽春风浮动,更有通透板楼畅享阳光春色。**邀山入户,也不过如此!**

I1精品95-157m²纯板楼盛情绽放,即刻邀约
2万抵5万,最高可享10m²面积赠送!



I1栋楼

五期规划图

2万m²河岸公园
3万m²私家山体公园

雅思贝尔幼儿园
阳光100小学

4万m²商业地标美乐汇
世界零售巨头沃尔玛

新世纪影城

法国雅高旗下五星级美爵大酒店

品牌运营名流会

From 10 to... 阳光100十年 幸福与世界同步

1期 国际滨河小镇

2期 北欧坡地小镇

3期 山地都市小镇

4期 河畔商业广场

5期 山地公园社区

国际生活邀请专线 8716 9999
+86 531 8716 9999

www.jnss100.com

http://weibo.com/sdjnss100

接待中心: 济南市阳光新路19号

开发商: 济南阳光100房地产开发有限公司

整合推广: FlaHalo 风火广告(北京)